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Examen d'Analyse de hase 2

La rédaction, la clarté et la prévision dans les raisounements constitucront des éléments itnportants
dans 'évaluation des copies. Tout éehange de matériol de yuelque nature que oo soit est interdit.
Bon cottragn,
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Exercice 1 Saif 1, = / g"In(l+z)dr , neH

Rl

1. Caleuler Iy.
& (o) Montrer que [, = () pouwr tout i & M.

(&) Etablir que la suite (1,) est déovoissani.

(c) En déduire que lo suite (1) est centvergnente,
& (e} Justifier !'"r?_c,!'ﬂ!ﬂr? datn(l + x) <a' pour tout a2 € (15, 1].
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(b En déduire que, pour tout n € N .=
(v} Caleuler him o

4. (o] En utilisant une intégration par partics, montrer que
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(b} Montrer gur
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el en déduire un encadrermend de I,
(e] En déduire lim il
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Exercice 2 1. Soit f Papplication de B dans B définie par - i) =1-et
‘tantif
Wt 0, ﬂﬂ=ﬂ%ﬂi
(&) Momirer give [ est continge sur T ot poire,

(b) Denner le développement linité d Uordre 1 de f(1) au voisinage de 0,
En déduire que [ est dévivable en 0, et donner ['(0).

(c) Jushifier que [ esl dévivable sur B, of cafeuler [ "(t), pourt e B
(d) A Uaide d'une intégration par parties. montrer e :
'
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En dédwire le sens de varsation de f.
(&) Tracer la courbe représentative de [ dans un repére orthotiormé (unité ; 2 em).

(On me demande pus 'étude des points d'infierion )
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2. Soit o Uapplication de B duns R définie par :(0) = 1 6t Y&+ 0, ¢la) = 5 f fit)dt.
ik i
(a) Montrer gue ¢ est continue sur R el paire.
(b) Montrer que ; Ve e B, flr) < dlz) < 1. fon POUTTE cominesicer par supposer x> 0)
1
(¢} Montrer que : Vo e R, &'(x) = = (fl=) —e(x)).

Montrer que ¢ est dérwable en ), avec ¢(0) = 0. Domner les variations de .

=

(d} Mountrer que > lim Jl /t; [yt =10, En dédure e :]_1;!:;.;;1'(‘_-{:} =[).
(e) Tracer lo courbe représentative de ¢ dans le méme repére gite celie de f.
(On ne dempandé pas U'dtude des points dinflerions)
3. Soit () la suite défine parig € R ef powr tout n'de M-ty = @l ), ot @ est Papplication
di 2).
t o 1

1 =0

fa) Montrer yue ;¥ 20, 0€

¥ F]
(1— () = 'i/; Iirﬁ dt.
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(b) Mdantrer que, pour tout & strictement positif &' (x)] <
(Cin ponrra whilimer $.9 ¢t 2.5).
Ln déduare gue, pour toud 5 strictement positif ' {x)] < -II el que retle infgalitd reste
virifice pour loul x de B

{t) Montrer que Uéguation : & & B, ¢(2) = & adiiel une uitigue solution. On note o cette

solition, )
Montrer que o €]l; 1].

; 1
(d) Prouver que : ¥n € N, |w,4— 0] € = it — .
En déduire que (w,) est convergente, ef préciser sa limile,
4. On vonsidére Uéguation différenticlle : 2%y + wy = avctan(z).

(&) Résvudre cette équation différentielle sur |—oo, 0] et sur 10, Lo
() Montrer que o est unigue sobdion suwr B de cotle équation différentielle.
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